



中共如东县委员会主办
如东县文化广电传媒中心编辑

电子版: www.rdkx.gov.cn 如东新媒体: www.rdxmt.com

2016年
4月
25
星期一
丙申年三月十九
总第 6941 期

新城彩钢
专业生产岩棉芯板
销售热线: 0513-84112678
13962779855 13773695287
地址: 如东县掘港环城南路天一批发市场斜对面



興國氣體

“庆五一，馈大礼”。江苏兴国气体将于4月30日和5月1日厂家联合开展“充气送大礼”活动。每充一瓶液化气均赠送价值40元的5升装食用大豆油或3升装蓝月亮洗衣液一瓶。机会难得，敬请光临！



公司地址: 如东高新区城南工业园区
便民点地址: 范堤南路荣生花苑东门

中共如东县委召开十三届十次全体会议

本报讯（通讯员 韩晓峰）昨天上午，中共如东县委十三届十次全体会议在县行政中心举行。会议审定了召开中国共产党如东县第十四次代表大会的有关事宜。县委书记、县长潘建华主持会议。

本次全会应到县委委员 32 人、候补委员 2 人，实到县委委员 30 人、候补委员 2 人。县纪委委员列席会议。

会议认为，近五年来，如东县委认

真贯彻落实党的十八大及十八届二中、三中、四中、五中全会精神，以邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观为指导，深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话特别是视察江苏重要讲话精神，紧密团结和依靠全县广大党员干部群众，顽强拼搏、开拓创新，积极抢抓有利机遇，努力应对各种挑战，圆满地完成了“十二五”规划的

各项目标任务，经济综合实力再上新台阶，产业转型升级迈出新步伐，沿海开发建设取得新成效，城乡环境面貌展现新形象，党的建设得到新加强，人民生活水平实现新提高，为“十三五”时期全面建成更高水平的小康社会奠定了坚实基础。根据党章及中央、省、市委的要求和部署，如东县将于 2016 年 7 月召开县第十四次党代表会议，选举产生新一届县委、县纪工委和出席南通市第十二次党代会的代表。

县委副书记周建飞就召开中国共产党如东县第十四次代表大会有关事项进行说明。

会议审议通过了《中国共产党如东县第十三届委员会第十次全体会议关于召开中国共产党如东县第十四次代表大会的决议》。

马塘镇项目建设量质并举

新开工、竣工项目数均大幅超序时



本报讯（记者 王玲玲 驻镇记者周瑞平）眼下，总投资 1 亿元的江苏勃实纸业有限公司土建工程已接近尾声，即将开始设备安装调试，预计年内进行试生产，届时将打造成苏中苏北地区最大的高档餐巾纸、餐巾盒生产基地。这是马塘镇项目建设量质并举的缩影。

今年以来，该镇积极破解发展瓶颈，优化要素配置，引导资金、土地等关键生产要素向食品机械、纺织服装类项目倾斜，进一步形成产业集聚发展的规模和效应。抓好在建、拟建、意

向性项目的跟踪协调服务，严格执行“一个项目、一名领导、一套班子、一个方案、一抓到底”的推进机制，切实做到新项目抓前期、抓落地、抓开工，开工项目抓进度、抓投入，续建项目抓竣工、抓投产、抓达产，努力培育工业经济新的增长点。一季度，全镇完成千万元以上项目投入 3.6 亿元，占计划的 25.71%；实现设备、技术抵扣税额 455 万元，占全年计划的 25.27%；完成 2000 万元以上新开工项目 6 个，其中亿元项目 1 个，占年计划的 66.66%；完成 2000 万元以上竣工项目 4 个，占年计划的 80%。

“项目质量高是今年马塘镇项目建设的特点之一。”据镇企业服务中心副主任洪善俊介绍，全镇被列入县“双百工程”的技改项目有 5 家、新建项目 2 家、在谈项目 1 家。健骅织造有限公

司是一家以生产坯布和提花布为主的织造企业，实施的高档磨绒布技改项目已竣工投产，预计年可新增应税销售额 2500 万元，企业今年有望进入亿元企业行列；其他 4 家“双百工程”技改项目均按序时推进。江苏力腾机械有限公司投资 1.5 亿元新建项目 3 月底开工建设，预计 2017 年 6 月竣工试生产，目前正在协调建设过程中遇到的各种矛盾，确保按期完成各阶段工作量。在谈的南通华鑫球业有限公司球类生产项目已达成意向，客商正在进行选址，建成后将成为国内最大的运动球类生产企业，目前镇企服务中心人员正在重点跟踪，力争项目早日开工建设。

为增创新优势、新动力，该镇完善相关政策措施，鼓励全镇现有食品机械行业和纺织行业的企业，采用新技术、新工艺、新装备实施技术改造，促使企业提档升级。恒悦食品机械有限公司将淘汰落后机械加工设备，新增数控机床、智能切割机、机械手焊接等自动化设备；元鸿祥纺织、如东军宏、诺嘉机械等公司将分别淘汰落后纺纱机、纺织橡筋线、风电铸件等，新上技改项目。

面对工业用地严重不足、草根企业无法新上项目的窘境，该镇将积极盘活存量土地，尽快利用马塘砖瓦有限公司 80 多亩闲置土地、原马塘石灰厂 40 亩闲置土地、原桐木麻纺厂 60 余亩闲置土地及部分闲置厂房，为项目落户提供必要的条件。同时，进一步加快项目落户平台建设，抓好马西小企业集聚区综合服务中心和相关配套设施的建设，提高园区对投资者的吸引力和附着力。

栟茶历史文化名镇保护与更新项目正式启动

本报讯（记者 王玲玲）从现在起，栟茶历史文化名镇保护与更新项目正式启动。22 日，我县召开专题会议对相关工作作出部署。

据了解，该项目旨在加快推进栟茶古镇保护与更新项目建设，有效利用国家农发行改善农村人居环境建设信贷资金，切实改善栟茶农村人居环境，推进美丽乡村建设，加快城乡一体化建设进程。项目总面积 21.72 平方公里，总投资约 42 亿元。项目总体思路包括现代工业组团、综合服务组团、湿地旅游组团、养老禅修组团、古镇休闲组团、站前商贸组团。目前正在开展融资前期工作，根据计划，“十三五”期间将基本建成。

县委常委、组织部长任新峰要求在项目实施过程中坚持规划先行、突出保障支持、构建绿色通道、强化有序推进，各部门、各单位以更高站位统一思想认识，以更高起点聚焦职责任务、以更高要求推进项目落实，增强工作主动性和协调性，用 3 至 5 年时间分步实施，最终把栟茶历史文化名镇保护与更新项目打造成经济效益与社会效益双赢的精品工程。

副县长王智主持会议。会上，成立了栟茶历史文化名镇保护与更新项目建设推进指挥部，指挥部下设办公室和资金管理、用地保障等 6 个组。县发改委、财政局、审计局等单位相关负责人围绕部门职责进行了交流发言。



4 月 23 日是“世界读书日”，也是我县图书漂流屋开放 1 周年纪念日。当天，如东江海义工联合会在图书漂流屋文峰借阅点举办“温润心灵，开卷有益”主题活动，倡导好读书、读好书的文明风尚。县实验中学向江海义工联合会捐赠图书 8189 册。县人大常委会副主任唐国均和司法局也分别捐赠了个人藏书和法律类书籍。

记者 张予钦 摄



新区初级中学全面竣工

9 月 1 日启用

新区初级中学是县委、县政府 2014 年确立的“全县十大工程”之一，同年 11 月开工建设，目前整个工程已全面竣工并接受验收，所有教师学生课桌椅以及教师办公家具安装到位。该校区占地 80 亩，按 12 轨 36 个班级的规模，建设教学楼 3 栋，实验楼、行政楼、音体楼、食堂、宿舍楼各 1 栋及配套设施，总建筑面积 32000 平方米。今年 9 月 1 日启用后，将解决县城义务教育学校规模过大，班额过多的问题，进一步优化县城学校布局，提升我县整体办学水平，促进全县义务教育优质均衡发展。

记者 陆和煦 特约记者 李元峰
通讯员 陈晋红 摄影报道

六城联创考核组对县域农贸市场进行检查
老大难亟需新面貌

本报讯（记者 徐小禾）农贸市场是“六城联创”的顽疾。22 日上午，县市场监督管理局牵头县公安局、消防大队、卫计委等部门，组成“六城联创”指挥部农贸市场综合管理考核组，对县城及附近农贸市场进行检查，并针对现场发现的突出问题提出整改意见。

考核组首先来到了硬件条件相对较好的昆仑菜市场，对其活禽交易区设在中央位置，没有实行交易区的封闭或半封闭管理等问题，提出了整改意见。城南农贸市场管理基本到位，但市场部分设施陈旧老化，整体环境较昏暗；烟墩桥农贸市场因为规模较小，过道“摊外摊”现象较为严重；碧霞农贸市场地面暴露着不少蔬果瓜皮等垃圾；如东经济开发区农贸市场存在基本无人管理的现象，乱停车、场外交易等问题较突出，也没有启用免费配置的农产品检测设备，这些都和“六城联创”考核标准相差较远。考核组对此都一一提出了整改意见。

县市场监督管理局市场主体信用监管科副科长吴鑫伟告诉记者，考核组每月都会对农贸市场进行考核验收，考核结果也会通报到各相关市场与单位，督促市场主体加强管理。他表示，作为监管部门，将进一步推进农贸市场升级改造，为群众做好事，办实事。

瞄准全面小康 致力服务三农 如东广播《896 三农之声》获评省优秀栏目

本报讯（记者 刘蕾）近日，2015 年度江苏省广播电视台节目获奖作品揭晓，如东人民广播电台的《896 三农之声》喜获优秀栏目，这是我县广播栏目首次获得全省优秀栏目，也是全省唯一一家县级台获此殊荣。

据了解，如东人民广播电台在前期调查，听取农民、农村干部和涉农部门的意见建议后，结合前些年我县创办“896 农民热线”的经验做法，于 2014 年推出《896 三农之声》直播节目，每周三中午 11:20 至 12:00 对全县直

播，每期安排一名涉农专家上线，2014 年至 2015 年间共直播热线 102 期，接听热线电话 978 个，线上线下解决问题 750 多个，受到农民干部与广大农民的好评。去年，该节目组还被县委、县政府表彰为“如东县为农服务先进单位”。

节目开播以后，明确一名部门副职具体担任节目导播，及时协调解决直播过程中出现的问题，并挑选熟悉“三农”、业务能力强的主持人担任节目主持。根据“三农”特点，尽可能做到上线内容与

“三农”工作呼应，为让农民群众参与进来，每期节目播出前三天制作了宣传片花，向农民预报上线专家和上线内容，为农民按需咨询提供了方便。县委政法委为创建全国法治县需要，在节目中加强法治方面的知识宣传，节目组主动配合，开辟了“农民学法小课堂”栏目，每期安排 5 分钟，先后安排了怎样识别假劣种子、土地承包经营权流转需要注意的问题等，既为提高农民的法律意识提供了良好平台，也为创建全国法治县营造了浓烈的氛围。

6 月中旬或进入梅雨季 我县及早部署防汛防旱工作

本报讯（见习记者 刘晔）22 日上午，我县召开防汛防旱工作会议，深入分析当前防汛防旱形势，并对今年防汛防旱工作进行全面部署。会上，县水务局、气象局分别通报了全县防汛检查和汛期气象情况，各镇区递交了 2016 年度防汛防旱工作责任状。

据气象部门预测，今年 6 至 8 月份，我县降水量约在 600 至 800 毫米之间，比去年同期偏多，降雨时空分布不均，会有短时间內涝或洪涝发生。由于气候影响，今年我县将在 6 月中旬进入梅雨季节，时间为 23 天左右，梅雨期间不排除有强暴雨，因此会有短期汛期。针对我县防汛防旱工作面临的新情况、新特点，今年我县防汛防旱工作将加大防汛基础设施建设，科学调度涵闸，加强水源管理，保证内河水质，确保全县用水需求。

副县长蒋树建要求各镇区、各单位加快水利工程、城市防洪工作建设力度，切实抓好防汛物资等应急措施的落实，坚持防汛、防旱两手抓，及早着手，严阵以待，扎实做好今年防汛防旱准备工作，确保各项预案真正落到实处。

沿海经济开发区环保执法再“亮剑”

8 家严重污染企业被立案查处

本报讯（驻区记者 张平 通讯员 石赛华）经过为期一个多月的检查，近日，沿海经济开发区对 8 家企业进行立案查处，在实施处罚的同时，还向全区进行通报，达到了“处理一起，示范一片”的预期目标。

3 月份是“环保执法月”，该区环保局分成 3 个检查组，与县环保局联合采取双随机模式抽查企业，其中区环保局共检查各类企业 25 余次，形成相关检查材料 11 份。重点检查园区“废水、废气、废渣”现状及处理设施运行情况，对涉及违反“环保三同时”制度等项目审批情况，以及重点环境风险源监控不到位进行执法查处。对检查中暴露的企业废气、废水处理设施不正常运行和危险废物未按标准张贴识别标志等行为，逐一责令企业限期整改。

责任编辑 曹雯雯 俞慧娟 电话 80865503



“洋口港”牌混凝土
年产量 120 万方
南通市知名商标
南通万洋混凝土有限公司

电话: 84507066 13862781979

地址: 开发区黄河路西侧（向西 600 米）

“大鱼”牌高性能水泥
年产量 100 万吨
江苏省著名商标
南通万豪建材科技有限公司

电话: 84507065 13862781979

地址: 如东县大豫镇张謇北路 40 号